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МЕХАНІЗМ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ 

 

В роботі досліджено розвиток механізму інноваційної діяльності регіональних 

економічних систем. Надано авторське визначення дефініції «інноваційний 

механізм». Визначено регулятивно-адаптивну сутність інноваційного механізму 

розвитку регіональних економічних систем. Досліджено найважливіші 

функціїінноваційного механізму в економічній системі, які визначаються його 

специфікою.Проаналізовано основоположні умовияким повинен відповідати 

інноваційний механізм регіональних економічних систем. Визначено та 

доведено наявність трьох чинників, які виступають необхідними умовами 

ефективності механізм розвитку інноваційної діяльності в регіональних 

економічних системах. Обґрунтовано механізм розвитку інноваційної 

діяльності, що включає різноманітні можливості вибору і оцінки ефективності 

інноваційного розвитку регіональних економічних систем та представлено його 

схематично в «контурно-модульному» вигляді. Відмітною ознакою 

економічних систем інноваційного типу розвитку є ряд диференційованих 

напрямів і цілісна система знань про ефективну стратегію функціонування і 

трансформацію будь-якої економічної системи. На сьогодні основними 

факторами розвитку економічної системи є інноваційні, в числі яких - системна 

техніка нового типу, нові технології, нова організація праці і виробництва, нова 

мотиваційна система, підприємництво. Це саме ті інноваційні компоненти, які в 

комплексі спроможні перетворити економічну систему в регіоні, оновлюючи 

виробничий апарат, готуючи і спонукаючи персонал до ефективно його 

використання.У контексті досліджуваної проблематики доведено що необхідно 

досліджувати не стільки інноваційний механізм взагалі, скільки «інноваційний 

механізм», як особливий територіально-локалізований спосіб відтворення 

економічних інновацій, форми інтеграції макроекономічних інноваційних 

циклів і інноваційної динаміки на мікрорівні у визначенні, яке характеризується 

специфічними умовами громадського виробництва, регіонального 

середовища.Представлений інноваційний механізм і його практична реалізація 

сприятимуть посиленню інноваційної діяльності регіональної економічної 

системи. 
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